Edition » 2018-06-14T06:36:29+02:00

¢0TO3.I16KTpVI‘-IeCKVII7I AaT4YUK

TWUIRC K

AndPY3NOHHBbIN AaTUYMK ¢ (PUKCUPOBaAHHBLIM NoaaBrieHneM oHa Industrial

QS30FF600Q

Automation

= Bwunka, M12 x 1, 5-KOHT.

= CreneHb 3awuTtbl IP67

= CBeToauoa, BUAMMBIN CO BCEX CTOPOH
= Pa6ouyee Hanpsikenue: 10...30 B =

= [Mepekntoyarowmm BbiIxon, GUNOMSIPHLIN

= CBeTnbIN/TeMHbIN pexum paboTbl

Cxema nogknoyeHus
BN (1
/[ IBU@

)
y ) .
WH (2)
t BR (4) —
Y (5)

GY 5 —.0V:DO
—/
24 V: LO

Tvn
MaeHT. Ne

QS30FF600Q
3073092

PaGouuni pexum

Tun uctoyHuka ceeta
[OnuHa BOnHbI
[unanasoH

Anpy3nOHHBIV AaTunK C PUKCUPOBaHHBLIM Noaa- 2 WH
BrneHneM oHa
KpacH.

680 Hm ’
0...600 mm 3 BU 'I BN

Temnepatypa okpy»atoLLel cpeabl -20...+70 °C

PaGouee HanpsixkeHue 10...30B =

OcTaTtouyHas nynbcauus <10 % U, 5 GY 4 BK

HomuHanbHbI pabounii Tok (DC) < 150 vA

Tok xonoctoro xoaa |, < 35MA

3aluTa oT KOpPOTKOro 3amblKaHUs na

3awwuTa oT 06paTHO NONSPHOCTH na

BbixogHas dpyHkums HO koHTakT, PNP/NPN MpuHUKMN gencTBUA

HactoTa nepeknioyeHus <250y [ddy3roHHbIE AaTUMKM C NOAABNEHNEM

3apepikka roToBHOCTH <100 me cboHa paboTaloT C OAHMM M3nyyaTenem u He-

CKOMNbKMMM NpueMHukamu. B 3aBncumocTun ot

Approvals CE NOMOXEHUSA MULLIEHN 1N ONTUYECKON CTPYKTY-
_ pbl 4aTymka HanbornbLlee KONMYecTBo U3ny-

KoHcTpykuusa MpamoyroneHbI,QS30 YeHUS NPUXOAMNTCA Ha TOT UM MHOW Npuem-

Pa3wmepbl 35 MM x 22 MM X 57 MM

Matepuan kopnyca Mnactmacca,ABS, XKenTbiii HUK. SMeKTPOHMKa ,anquKa onpeaenser, Ha-

Nukaa nnacTMacca, akpun XOOWTCS N OTpaXaroLwmii O6bEKT BHYTPU UK

OnekTpuyeckoe nogknioyeHe
CreneHb 3alwuThbl
CpepHss HapaboTtka Ao oTkasa

PaszbeMbl. M12 x 1 BHE M3MepUTESNLHOTOo Nonst. ATW AaTUMKK Ume-
P67 0T (HMKCUPOBaHHYIO rPaHuULLy BblAENEHUS.

177net B cootBeTcTBMM ¢ SN 29500-(M3a. 99) 40 °C KoathuLmeHT ycuneHus

3aBncnMocCTb KoadbdumumeHTa ycuneHms ot

WHpukaTop paboyero HanpskeHUA
MHAVKaLms COCTOSIHUSI NepekniodeHmns

NHAanKaums owmnokm

MHaunkaums koadpduumeHTa ycunexnus

cBeToAMOA,3€N.

o paccToaHunA
CBETOANOA,KENTbIN
cBeTtoawvop, 3en. 6nvku
CBETOAMOA XKENTbIN
1000
\\
100 / \
10 /
1
1 10 100 mm 1000

1/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2018-06-14T06:36:29+02:00

¢0T03ﬂeKTpVI‘-IeCKVII7I AaT4YUK

Andpy3noHHbIN AaTUUK ¢ hMKCMpPOBaHHbLIM nNoAaBrneHuemM ¢oHa

QS30FF600Q

TWUIRC K

Industrial
Automation

Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
SMB30A 3032723 MOHTaXHbIN KPOHLUITENH, NPAMOYrONbHbIN, HEPX. CTanb, ANa
[aTynkoB ¢ pe3bboi 30 MM
>
)
>
SMBQS30L 3002809 MoHTaxHble 3aUMbl, HEpPX. cTanb, Anst cepun QS30
44\‘
24,3 35
N
24
33 644
SMB30MM 3027162 MOHTa)XHbIN 3a)KMM, HEPX. CTanb, ANa AaTYMKOB C pe3bboit
30 mm
SMB30SC 3052521 MoHTaxHbIN 3axum, PBT YepH., Ana gatymkos ¢ pe3bboit
30 MM, MOBOPOTHbIN

YcTaHoBO4YHasa apmatypa

HanmeHoBaHue UpeHT. Ne

YepTex ¢ pasmepammu

WKC4.5T-2/TEL 6625028

2/3

CoeaunHuTenbHbI kKabenb, "Mama" M12, yrnoBoi, 5-KoHT.,
anvHa kabensi: 2 m, matepuan obonouku: NBX, YepH.; ceptu-
dumkat cULus; BO3MOXHbI Apyrue AnvHbl U Matepuanbl kabe-
ns cm. www.turck.com

215
M12x1

=

514

r

26.5

I

=

L |

TSZJ

Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2018-06-14T06:36:29+02:00

POTOINEKTPUNYECKMN JaTUUK
Andpy3noHHbIN AaTUUK ¢ hMKCMpPOBaHHbLIM nNoAaBrneHuemM ¢oHa Industrial

QS30FF600Q

YcTtaHoBO4YHasA apmMmaTtypa

TWUIRC K

Automation

HanmeHoBaHue UpeHT. Ne

YepTex ¢ pasmepamu

RKC4.5T-2/TEL 6625016

KabGenbHblii coennHuTenb, poseTka M12, npsimas, 5-KoHT.,
ONnvHa kabens: 2 M, matepuan o6onouku: MNBX, YepH.; ceptu-
dmkat cULus; BO3MOXHbI Apyrue AnuHbl U MaTepuansl kabe-
nst cm. www.turck.com

M12x1 015 514

o B

B

0

3/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



